e

AIAE

=i FE K (FF7FE1 A RERHE)

# #H STEFERRERNEEERPEESV)NLEEF LG LRBEROHH,
5 EF LUBRRBEHCTRELESITEFOXK.

#  H BEENAFFLLLRBEROMH,
%5 E LEIEEHDOLREGEN.

B BPHEXGERIET BERE FEDNERAERG ) A LAEB LG RE
W E FE R EHOHH,
%5 E LEIEEHDOLREGEN.

# B PREUTOIEINLURELLSRBERDOHH,

ELORR 5ga upsESRCEBLECCLOMH,

r

# H SRENAFFLLLRBEROMH,

BREOES 5o s wugsabHCRELLBREDH,

# B SRULOBMENLEFLALRBEEROHH

BETOESR 5o s upsasucRELLBEEOH,

BEL A0~ BB B GSELLL) DRSS A U Lot S EER DR,
OF %l E UBTBEUOLTEEEN,

BOEL AN = M BOE(16~248) RSB U B B EH DI,
DB %l E LHEBHOLTEEN,

wmEn sy B FIUSENREERCHORESHOML,

%5 E LHUXBEEHUOLEGEEN,

# H FILFENERFEGTHIREEHDHH,

—
REFEEDL 5o s upsasuOLREEN.

t

ij|3
1
71
T

]

== AR

R AR E I EER

)<\



B1 EBHER B E2 RBEHMETE B
1 EFROXRESTHREENRR 1 1 2%
(1) RBBWFEEIKR 1 (1) RBEHFEIKR
(2) SM7HF1 ARBEDOELEHE (2) THEME (BERER) - XESHRERE — 8
7 BT 1 () TETHR (BRER) - BHEEHRFERKRE — 10
A BRI 2 (4) BEBHFEERKR
D EHET 2 - ZELDEW 14
I E1LEEFOEHRE] 3 - EREDER 15
T REEDEHB A 3 - EEEDEH 16
7 RiGEDIKER 4 - HITEDEK 17
* E1HEEDERA 4 - BEREDEH 18
9 R)L MEEF 5 - ZHREDOEW 19
Q) BARIFREKR 5 - BLERSAN—DEH 20
=1 il N R ACIOF: %5 21
2 EBHHFEKR
FERER - BIARBHER DK 22

I BMRBEEERAALTHS 0. AHOBELRNROHL—BLAEVNEELH S,



1 EFROZTBELRLERR
() ZEFEHRFELERR

(1AXR] E4EHH EER. GERLLEIL

1AX
FEEHSK | % EF & &
X &F 107 3 136
Al & 126 4 148
BB -19 1 -12
I ES -15.1 -250 -8.1

(2) 1AKRREDELHFH
7 BRI (REHR
[FE-EH] 68 E. 14655, 18EEITHRELTLS,
[NBEH] BEIOFELELSZL,

30

1BXROFEEIKR (BE10EFE)
240 12
——
200 k% —— B 10
160 \ ’
120 // \\ ——"—, | 6
80 R . 4
~
40 \ \// \
0 1 1 1 1 1 =2 1 1 1 0
28 [29F [0 [ [ 2F [ BFE [4F [ SF [ 65F [ 75 [ 105FEH
FEMH| 205 184] 162 159 148| 153| 129 116] 126] 107 148.9
3 F 5 8] 10 2 2 1 4 4 3 39
& & | 265 233] 205] 199 172] 196] 177] 150 148 136 188.1

= AREH
25 | ——RELEM

20

15

10

5

0

(B3

ABEH

SEE(H &)
7.5%

B

op
il

R

|

EE(RE

B &l

Hi&#&

-2 L s

76

31

8

T
L ABHH

S

-19

2

-8

ST

R

]

-1

MBI B IRATR 1 FRE




1 BRI (REHRD
(FeH] TE:MAE. RE. MEAFETENERFEEL TS,
(ASEH] THHERVEETORENSS,

(EBIZEITHEHEFRA)

60 2 ERHES Shii = e
At
I AGEK 0.0% 1:_3%
50 [ ———IJETEiK
40

" I /

20 - /

10
our-t-t-t-t-'?-—t—-ll/'
il

P EESE & T =
BREE = T M|/ 5t [ 4= [ 455 [ 46 [Zom|itAE i | COM) & E AXE |SHRE|Ehsm ZoMm | & &
PNES: 1 28 13 4 1 10 49 1 107 ANBER 4 24 28
AEERE 1 -2 -1 3 -1 -3 -3 -6 -19 E R -1 1 -2
AR 1 3 ELEH
TR -1 —1 —1 1 -1 B R -1 -1
v ERENR(REHR )
[ECEH] AxEm. EMEE. EMERERINENREELTS,
(NBEEH] EMHEEDEREH. ESVEFHEFTHH L,
40 — RE
30
NN ANEEEVAN
" // \\
RIER NI N
INSED miH A VF%%E%ZE .
N IE @ . P I ¥ &3
BRI | TOH | g 5o | B R [HRUR TOM e | 5 G EAETE
INES: 9 7 4 38 30 18 1 107 JNEET 16 90
5 [ER -9 -4 -4 -1 6 -2 -3 -2 -19 12 R -13 -1
A B3 1 1 1 3 ELEEW 1 1
=R 1 1 -1 -1 B R 1




I E1LEFOFHEN(HEHR)
(FErEH] SHHE. ORKLFEILAFEHLLIRTELARELTLS, =EOFHERN (F15FH)
(ASEH] SHEHSSL,

45 3
40 |- COASEHR ——RTEHK

35

N &1 RETEH

30 2 65~694%
30.8%

25 80m% L £
A N

20 . / \ |

75~797%
:(5) A\ ] / \ 100.0%
i YARRN |71/ \
L o o o> o No N
15m LA T| 16~24 [ 25~29 | 30mfX [ 40t | 50X [60~64i%| SfrE [usa7H| & F 65~69%%[70~74m% | 715~ 798k [s0mE LI E| & F
ANAEE 17 10 8 15 14 4 39 107 ABE 12 4 7 16 39
AR 4 -1 -10 -7 —6 -2 4 -1 -19 B R 4 -5 -3 8
AR -3 1 2 3 BT 2
I =R -1 -1 2 O 2
7 EHEOERBER (FEHER
[FEE#H] S8HE.OBROANTELTNS, EEE D ERE R (FEEE)
[1EE#] SHE. 0BERHASZL,
FEEH
40 4
o BEN ——REHK
30 1 3
] 80m LA E 75~795%
20 — f """ 2 50.0% 50.0%
10 /A\ / rrrrrr 1
0 |:| < D A A ;
15 LLT| 16~24 | 25~29 | 308t | 404k | 50m%1t | 60~64 | BT | & & 65~69%%|70~747% |75~ 79 | 80m LLEl & &
AR -2 1 2 3 EEH 1 1
EER -1 -1 1 -1 # R 1
ElxE 6 16 8 22 26 19 8 31 136 SEH 10 11 6 4 31
N 3 4 -2 4 -9 1 -13 -12 B R -4 -9 -13




7 FEFE DR (EBER)
(BEEH] MHEELH. AERPRESTRICENETRTIGLTNS, © HITEDEEHER
(GEH] Ednrh (TR A S,

EHEH &
920 — 2
CogER ——EER
75 |
60 |
45 0\ 1 s
o 46.7%
N YANAN
AN TIN /0 \
\/ \/ v NS
JEER EEL: HITE - A =
% - & % | - % | BET | tom | Doe | T & =L [ 7ok | BhE [ & &
% | KE 1 1 1 3 EE 1 1
ARG -2 1 -1 O 1 1
KA 88 29 8 7 4 136 EEH 8 7 15
ARG 1 -2 3 -11 -4 1 -12 B -1 -3 -11 -15

F E-YHEHOERA (H¥)
(EEEH] XERTEETEHER. REBEGEHEBHERMEGS TN,
(ABZEHK] TEEBGEEHERNZL,

30 2
COASSHER ——RTEHK

25

20

5 \ 4 |7r
0 ﬂ—d( N [l == == o N > > [o P [] \ o—! o
REMR P 2 BB EHFER - "
- = = o= | — B | HTE | = = = ZTOMD [HITED| LBH -
EEREA[BITRS | R2ET | s = BB | BT |epr| BT A ETE| B R | RE | pa e - - =) i
EHER Tf-?.ll: llfi.:% **'VFZ_JE /%%Jgﬁi Hﬁlﬁgi- ;F;I*E ;FEEEE ﬂ'égg %o)ﬁﬁ ER EX N
JNES: 5 1 20 7 3 1 1 19 15 7 10 10 2 3 3 107
5 |1 11 2 -8 1 1 6 5 -18 13 -4 3 -4 -1 -19
% | RE 1 1 1 3
T [ #H 1 1 i -




7 R)VREEER GEEHD
B EFEHEDES
- R)LMEAE
- N)VNEERE

© FEREEDFHER

2 A

2 N (REHEED100.0%)

0 AN (EEDFED0OW)
X FERATBEERL

2
1
0
A =05 N - . - - = A s
15U <79 T 20=z2 25~2° 30t 4018 504% 60~64 e T50=77 1 55=59 OB TLE E
A 0
i I3 1 1 1 3
| EREEK -1 1 -1 -3
(3) ARISEERR
150
OGHMeE OFM7E
100 |
50 |
0
18 2 A 3 H 48 5 A 6 A 7 B 8 A 9 H 108 118 12R8 B
x| KX & 107 107
| 5 126 126
R -19 -19
A ES 151 151
X F 3 3
Il = 7 4
% R -1 -1
BREE -25.0 -25.0
s X & 136 136
§ B 4 148 148
gy | 1EEH -12 -12
BRE -8.1 -8.1




¥2 TEEHHEER
1 2FR
(1) ZBEEHREERT

1. BRI BRI 3. BRRAI 4. SRIGHEDERB A -KEEI
X5 & X 0 2 18 T R X% x 3 B 2 18 VK EZYES F CIESETE
B RE Al B | BRE| EE(H K| EE|EF ERER B HH | RE(EE | GHR|EE|BHEH EWAIE RE|BEE|RE|HEE
& it 107 136 -19 -1 -12 & B 107 136 -19 -1 -12 & B 3 136 -1 -12
0— 1 1 1 = I % 1 1 7 /& 6 3
1— 2 -3 -4 g 3k B & 1 1 1 1 s # R 2 2
2— 3 -1 - || AR ® 5| pE 3 1
3— a -1 -1 SHEMNES -1 -l Rt !
4— 5 1 1 1 1 g A& -1 -1 SRE 3 -3
5— 6 1 1 1 1 = ZhE -1 -1 15—19 3 1
6— 7 3 3 2 1 1 & ERE 20—24 10 6
7— 8 14 15 5 4 D 25—29 8 -2
8— 9 12 15 1 N E 28 32 -2 -1 8| = 30—34 9
9—-10 6 8 -1 -2 45 13 16 -1 -1 -5 i 35—39 13 4
B 10—11 7 12 -2 455 4 5 3 4 | B 40—44 1 16 1 -2
s 11—-12 9 16 4 465 1 1 -1 -2 [0 45—49 10 -2 -7
5 12—13 6 6 1 -2 1 1065 1 1 -1 -1 50—54 11
13—14 3 3 1 1078 1 1 55—59 8 -1 1
14—15 9 12 3 1 6 |E 2818 1 1 60—64 8
15—16 5 5 -9 -1 282% 3 3 1 1 N % 2 31 1 -13
16—17 6 7 -3 -1 -2 283% -1 -1 = 65—69 10 -4
17—18 15 19 2 2848 -1 -1 #| 70—74 1 11 1
18—19 3 4 -4 -5 340% 2 2 2 2 %| 75—79 6 -1
19—20 4 4 3 1 3 3425 -2 -4 || 80mE L 1 4 1 -9
20—21 2 4 -6 -5 3438 IE N E 2 117 -2 4
21—22 -3 -3 & 3465 | B 1 88 -2 1
22—23 -2 -1 -1 395% -1 -1 B RARH 1 29 3
23—24 -1 -1 3965 -1 -1 & N E -2
B = 76 98 -1 6 3978 -1 -1 Z Eir -2
e A | BT R 8 9 2 3 455% - BB
2 EAEETIED 8 11 -8 -1 -6 456% 2 2 2 2 N E
& 31 38 19 —18 4578 . e
= w5
FTEHMAGE 12 17 -3 1 -1 e EEdS
2. BEH R - B AR ] 16 27 -4 1 31 gy b E 4 1
X5 S X Bl 2T TR E A8 49 58 -3 1 1 x| EEgdh 4 1
e R | BE|E HH I\ EE[FEE IR 1 1 -6 -2 -5 = EE
& E 107 136 -19 -1 -12 [EA RN
5] 12 20 -2 3 e M 1 15 1 15
A 17 18 -3 -1 -8 | S 1 8 1 =11
02 Py 13 14 -7 -1 -5 2| BF 4 1
=] K 9 10 -5 -8 Z D 3 -5
Al PN 15 19 -8 1 -7 z 0 it
® 23 27 1 1 3
+ 18 28 5 -1 10
N Bt 54 66 2 2 3
% N 15 22 2 7
= h 23 25 -3 2 -10
(& X 3 5 -4 -2
B RE Rt 13 14 7 8
i N E 51 68 -16 -1 -11
KB [boRIL-1B 2 6 -1 3
Bl | B& | h—7 - BT 3 3 -7 -7
Z D 46 59 -8 -1 -7
235]
Z Dt 2 2 -5 -2 -4




7. E14FEOETER

5. FHEBERA

N|— -— o0 o — o~ DO WL FTOTM—©
zﬁ<_|<_| I - 1 n_[_<| n_[_<_|_
Iy
el T[T - Tt T T |
ft
m% 1S
Rl 2|2 T T=fT o § °*°2 2v-97 IR
16
¥ ol
PEERES N © ™ =) olN—~w®o~—~— ™~ o~ ~ |
cd el ~N @ N — -
#a
= =
NFER = = E—— = IX
o
o K
3 1
._A.ﬁ—/-/rﬂv - -0 m ~ QON~SOOMS~SO O N~ NN o~ __m___ln,_—
#wm N © - - i
# t
/ﬂ W\
M IR 12 R L L L (X ¢4 4 ¢ ¢ ¢ X X X X A T T ¢ 4 mE s RReE e ReocssskogEy 2
Mg 490 5 5 g i KK gEaE | EEED
= OOl BTG i AL LT Lt ot L L I W =
i | i M_mﬁ g R n e ?__uyﬁ.i.. e E E;Wmm% KK e k7R fal +6 5% Sy %m
13 Mg s W T KKKy “Hem  wm S wE - - gl |v
woowq BT G o ] M T (el | S R T A e
e T e R R T XSy 2 A LI
< R R ) I B P < ¥ el [
ol | € EfsEg. © ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%( Mﬁ TN R B R i &b
|| mmme e RN B EREROKE TR e [V mlEsEsERy
= Ml
P ot & woeow Pl
| |0 — N|W|~S WO O N AN|ON M| o~ N~ © < 0 — |~ < s~ < © o < — ™ -~
zﬁ._|4_| [ I L L [N aE4_| ol I [ - .,I [
=% ®
T - TITT i e 4] < ST ¥
Sl (12
_.M D™ —|© — N|O|—| — © N N|— M[N|WO|m ” =23 =W NDW — NS IO M o <+ ™ ™ N — &N < -~
&._IJI e o L R ﬁ«.l ol [ [ .,I [ |
& &
Wl - el
® ®
¢a31 — — — — Eﬁs = = =—
#n #
R = R
£°” i . -
# el
N ] =R
x| i X _ n.m_H_M_ T
R T S KB 4 | ?@m,m = @ o 1 e 1o e | o 1| S
e ER S| o 52 e eE e @ [EE2323832383|1 T 1 akmn i el Nundal woie) €
e = S| W S| IS sl | s R RN -3 < < VR -l [ . . I I =
Biag o £ SRR g s B £ o Bogngsowgsng Sl < B K & g mem iy
| [R¥E v Em e HE e B &l e NN
&= [ fie ¥ a2l = & 45 40 WE WE | | Eenl
= R <=
B | <zee W i wEw || o & & W = oW oR o =




(2) TET# (BRE) 31 BHERRERR

FEHR EEH GEH ETEH ECET EEES
. N . . . . . EX) &5 B . . e . .
RE (#BpE| giFE | BE (EEE| A€ | 51 | BE |EERE 5 | 5| BA | 75 | 5& | BA | 75 | 55 | BA [Ea= RE | GiFE | BE | XE | 6iE | @R | AF | 50F | BR
& H 107 100.0 126 19| -151 3 -1| -250 19 29[  -10 17 119 -2 136 148 -12| -81 3 3 15 29 -14 89 94 -5
%
| % @ W 14| 131 28 -14| -500 2 3 -1 14 33 -19 16 36] -20| -55.6 2 3 -1 12 25 13
B’
R B OmE 8 15 6 2| 333 1 1 1 2 -1 6 4 2 7 6 1 16.7 1 1 1 2 -1 6 4 2
@ & R W 4 3.7 5 -1] -20.0 4 6 -2 4 6 -2| -333 4 5 -1
F A7 H 1 0.9 1 1 -1 1 1 1 2 -1| -500 1 -1 1 1
& INF 13| 1241 12 1 8.3 1 1 1 3 -2 11 11 12 14 -2| -143 1 1 1 3 -2 11 9 2
5 F H 1 -1{ -100.0 1 -1 1 -1| -100.0 1 -1
Bl \NBEH 3 28 1 2| 200.0 2 2 1 1 3 1 2| 2000 2 2 1 1
F| B B
INF 3 28 2 1| 500 2 2 1 2 -1 3 2 1] 500 2 2 1 2 -1
ue % R H 5 47 5 1 1 2 2 4 4 6 6 1 1 1 1 3 3
| X m & 3 28 3 1 1 3 3 4 3 1] 333 1 1 2 3 -1
" /A 8 15 3 5| 166.7 1 1 3 3 7 3 4 10 3 7| 2333 1 1 2 2 5 3 2
¥(3
- it &5 W 13| 121 15 -2 -133 -1| -100.0 5 6 -1 17 11 6 22 17 5 294 1 -1 2 6 -4 11 8 3
" it £ 13| 1241 15 -2| -13.3 2 2 14 15 -1 16 17 -1 -59 2 2 11 13 -2
b 7 E A
/A 13| 1241 15 -2| -13.3 2 2 14 15 -1 16 17 -1 -5.9 2 2 11 13 -2
wm| B oM ™ 20| 187 18 2l 1141 1 1 2 4 -2 22 16 6 24 20 4( 200 1 1 2 4 -2 17 14 3
= & 7 5 BT 4 3.7 3 1| 333 1 -1 7 3 4 7 4 3| 750 1 -1 4 2 2
M INF 24| 224 21 3| 143 1 1 2 5 -3 29 19 10 31 24 71 292 1 1 2 5 -3 21 16 5
|- &8 ™ 3 28 8 -5 -62.5 2 -2 3 9 -6 3 11 -8| -72.7 2 -2 3 6 -3
EOROE 1 0.9 1 1 -1 5 5 5 1 4 4000 1 -1 1 1
B INF 4 37 9 -5| -55.6 3 -3 8 9 -1 8 12 -4 -33.3 3 -3 4 6 -2
™ &t 22( 206 34 -12| -353 1 1 3 5 -2 20 37 -17 23 42 -19| -452 1 1 3 5 -2 18 29 -1
—Bm F 3 28 9 -6| -66.7 2 -2 3 10 -7 3 12 -9 -75.0 2 -2 3 7 -4




FEHHR SEE K EE ELER BHEEN 2T
A o . . e . . EX 85 B . . o . . ;
AE |BRE| BTE | BE |BEE| AE | G1FE | EE | BEE = |5z | B | 72 | 55 | Ba | 252 | 55 | 55 [Ea= AE | BIE | R | AE | BE | BH | AF | 61E | EH
:r_
— B W 1 -1] -100.0 1 -1 1 -1| -100.0 1 -1
33
x| AfE® 1 0.9 2 -1] -50.0 -2| -100.0 1 -1 2 1 1 2 2 1 -1 1 -1 1 1
| EFTEET 3 28 3 5 5 5 5 3 3
Tle B om
& INE 4 3.7 2 2| 100.0 -2| -100.0 1 -1 7 1 6 7 2 5 2500 1 -1 1 -1 4 4
&
= % oW 1 -1{ -100.0 1 -1 1 -1| -100.0 1 -1
%
P #E A W 3 -3] -100.0 1 -1 2 -2 3 -3| -100.0 1 -1 2 -2
X K& HT
& INF 3 -3] -100.0 1 -1 2 -2 3 -3| -100.0 1 -1 2 -2
= T A W 3 28 2 1] 500 1 2 2 3 3 1 2 1 1
W B Hr 1 0.9 1 1 1 1 1 1 1
a /A 4 37 2 2| 100.0 1 3 2 1 4 3 1] 333 1 3 1 2
w| & %m:
H % A
= N F
A # W™ 3 28 2 1| 500 1 2 1 1 3 2 1| 500 1 2 1 1
Al momE 1 0.9 5 -4 -800 1 -1 1 6 -5 1 7 -6| -85.7 1 -1 1 4 -3
¥ B # 1 0.9 1 1 1 1 1 1 1
w T KM
/A 5 47 7 -2| -286 2 -1 4 7 -3 5 9 -4 -44.4 2 -1 4 5 -1
Z F W 1 -1{ -100.0 1 -1 1 -1| -100.0 1 -1
= — F @ 2 -2| -100.0 1 -1 1 -1 2 -2| -100.0 1 -1 1 -1
B X
Fl L F # 1 0.9 1 1 1 1 1 1 1
N E 1 0.9 3 -2 -66.7 2 -2 1 1 1 3 -2| -66.7 2 -2 1 1
5 E K 1 0.9 2 -1] -50.0 -1 -100.0 1 1 1 1 1 -1 1 1




(3) HHT# (BRE) A EEXFHERR

BB HTE £ % 7 F NS FEE ERE =g
JL -+ -
HH[(EE | GEF | BB IEEF|IEE|IGH|XEE|GE(RE|GE|RE(GE|IRE|EEH| BRI XEEF|EE|GHH|RE[(GE

A it 107 3 136 16 1 15 5 6 2 3 1 2 3 52 2 31
23
g B OB W 14 16 5 5 2 2 1 1 7 4
R B | ™ 8 1 7 4 1 3 1

E R W 4 4
i E 5 1 1
& I it 13 1 12 4 1 3 5 1 4
LB FOH
VN 3 3 1 1
= B £ W

N Hi 3 3 1 1
p % KR H 5 1 6 1 1 2 1 1
N 3 4 1 1 3 2
N 8 1 10 2 2 5| 3
e it % W 13 22 1 1 1 8 7
&
i t £ 13 16 5 1
n 7 E e

I &t 13 16 5 1
wm| =M T 20 1 24 1 2 2 10 6
N 4 7
W= & 24 1 31 1 2 2 10 6
_|— &8 w 3 1 1 1 1

T R H 1 1 1 1 1 1
B N it 4 1 1 1 1 1 1 2 1

BT &t 22 1 23 9 1 8 2 2 1 1 10 1 6

—Bgm & 3 3 1 1 1 1

10




Sk

T

INEE

FEE

B

# %

# %

5t &

B A

% %

5t &

]

RE|BE

RE|BE

# %

EE

o]

# %

— B

AfmiES
el BT
£ B H

N

i

va

H M

i

o R

g o

\ =

o 0g

\

il

o | < [E | o |5
B (@
2|3 #|¥|= o

R
B ¥ | #

EG

Liil
7
#t
#t

e
P I

Tl

&t
[it)
T
T

T 3k O Tl

#t

- H

LS

11




BHEnE ZERE BLERSA/8— BERS A /N\— B EEL R REL
HHE(EE|ICEE|(GH|RB|(EEF|GH|IREB|CEE|HH | RB[(EE|GHR|EE|EEF(HH|EE|EE
=) i 5 5 16 20 39 2 57 2 2
B
Ml =% B 1 2 4 4 1 1
B
% % EJ i 2 2 2 1 1 1 1
o /BB 7R 2 2
E £ B H
LER i 2 2 2 2 2 1 1 1 1
LB F
BB ES 2 2 1 1
ES 2 5
I Hi 2 2 1 1
s £ R H 2 1 3
” X ™ H 3 4
’ N E 5 1 7
Tl #* 6 13
1E
*
1 t £ 3 3 1 1 5 8
N 7 0 B H
I it 3 3 1 1 5 8
m By T 5 6 8 10
& 4 I BT 1 2
4 N it 6 8 8 10
|- B = 1 1 1 1
R OH 1 5
F;ﬂ /J\ E_I_ 1 1 2 6
BT & 2 2 1 2 6 1 5 2 2
—B &t 1 1 1 1

12




Bi¥zE ZiRE FLERZA/N— SRS /\— BEEEL |G IEL
HH|IEE(EE| BB IEE|EE (G| EE|EE | HH | EE|GE | BB (EE|IEE (KB |XEE|ESE
:F
— B
123
| K mE i 2
| EERTEET 2 3
Tl B om
N 1 2 2 3
=
E B oW
g
= £ A W
X #8 H
BTN
= = ] 1 1
W B H 1 1
a I it 1 1 1 1
w| B RO
"l mwman
T
A B W 1 1 2 2
AMe w o
g} @B
s E R OH
N E 1 1 2 2
1= F ®
| — F I
B X
=] L F M 1 1
I H 1 1
a2 ® K

13




@) BEFHREERR

S CELDEMH
SRR REERI - SERIB - E8B GEEELH
S = % =" INEE FEE . o NEE -
AR | %E | BE | %E [ & %E | B %E | B cELOFM 4 R T3 & 5 & i
X & 5 § 7 3 [ RE | BE | RE|BE|E|BE | E|BE|RE|BE
OE: 3 3 3 2 1 a8 E 6 2 1 2 1
P 2 3 2 1 5 @ E3
fEm = 66.7 100.0 50.0 B & & & &
g B B = @ &
RSB -sa®
A3 R A
TH]| 2R | 3B | 4A | 5B [ 6A| 7B 8A | oA [ 10A | 11A | 12A | && Z 0t & &

w] * 2 5 5 T @ B = 6 2 i 2 i

| B £ 3 3 z PR
B m 2 2 X EBE AT

E EmEaT
| | BIE N B S E
MET S | b | RIS ERE

e e T T

z|#|mE H | % o t
LT % E
EIEY3 5 E A
= | g ] £ 0O
BT g Emom =
9 rE 2 2 i - B & 17 %

& B4 Blelxl 2 ot
M 2 2 " H £ LWL 5

e 3 3 w| BE - EBEE

; 2| giE 2 2 HL I hEVE
# 185 [ [ z_ 0 fi
T &E T T H & & B R’
= | g 1 1 [ 7]

EF=T ElECIE I 6 2 1 2 1
XEMARETCEGRBERRTEA0,
A% BH&
B | B [ X [ K[ X = [ £ |& B &t BITER - FE5
X & T T 5 x 3 5 . - NEE -

g B & 1| 2 3 g B 2 3 cEtoRH| 4 R T3 & I & P
R 1 1 -1 -2 2 B R 2 2 TE(GEE(XE|(EE | XRE | EE | RE|EE|RE|EE
eSS o] A% = z 6 2 [ 2 [
" B4 i R4 & & ®
T “ER I

NES: % || % g T %

z|#|mE Z |2 0E 7 i 6 2 i 2 [
AR EX T 8 & & [

EIEY3 | RE Tl 2z
2| fiE 2| BiE & | F T #®
4 [#EE [ #ER i Fh il

E 2 R 2 2 5 E] = "
A 9| e " f‘fr = R
[ 2 W] 2 2 RIVIE T &

NEs [ [ R NE 3 3 L1 i

; = | 4iE 1 1 2 g 2| giE 2 2 =E] B ®
LT 7 T 1| - [ IR [ [ el % 2 &

P AE 1 T RE 1 AlEl T #
2| g 1 1 2| g 1 EIED A 6 2 i 2 i
£ [ 18R -1 £ [ ER

14




- BREDEH

RERR EHERR - ERRRT - ERER
& 3 Bil i3 ] B B R = ERAE ' = 5t = [ =
E K i 4 =7 =66. 7 & Al - AN A A EXAED g B
& 5 il 2 B - 3 B3
B = 3 6 -3 -50.0 x| & & @
# ® % 1?; 1l 1l
5z o
A&l @R s i i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | & & 1 1IFE M| E} ﬁ 1 1 2 2
MEY: 7 2 = ml B % 2 -2 2 -2
B & 6 6| | WA L E 1 3l -2 1 3l -2
Brhgm = 2 =8 2 o 4
—EX: 2| E R B 7 5 =] 3 5 =7
x| B E Alm]| LHEDEE
1 5 m| B EM
s _:15 23 3 3 B L7 18
2 B T 6 6 o Zz D
B -3 -3 J N _E
3|
x = m 1 ! =3 i 7 =3
BEH - BRA A W o
B A X[ K[ K] =Z2] T [53 E | ® |53 Bl FoXRI-
Fy3 7 2 T T 2 (Blm| »-7 B
%% |eE 2 1 1 1 1 6 3 3 6] |®[®| = o i 1 2| 2 2
12 E 2] 2 -1 1 -1 7 2] -2 -4 w & 2]
K& — B AEDBH
% % s HEERE
Py 3 3 A1 3 |E & & 7 5 - 3 S
& & |ms 2 1 1 1 1 6 3 3 6| |3l —mxEogE
1% I | | | =3 O 23
TETR A S
= 3 s = 3 = 3
B RE A BT 5] H8C| BE | B | B8 F | B |grmraeg b8 wE | BE
- 12 [ & 6 [8& [io- 1= [i& 16 Jis- J20- [2- [&=] [E m]| EMH p | =
“® XE 1 1 2 f# BE™ " %’7‘1“5_51' = IJ.IEE@T
| g 1 1 1 1 2 6| |= 3t N %
sy | B £
B i 1 i I i =2 4 [ m@ED _[ —&E@m §| H R
=3 m| BR® gl FRET 1 2 H & A
z|HE = T%E@l - 5 T ik /Ja\ T
1% ™ 3 Em
= 4 —-B|H ol
e | A E 2 1 3 A F H 53 ¥ % ET
Slas| 1 1 2 6 || EEm < | FRER Al mm@ s
R —1 7 i =) 3 | # B | EEEES 1 2
N3 ml G EA N
B8R | ¥ r% il L] N 3 T i =P
L2 o ] —— | =5
e B8 Nl SB[ T e om & 5t A Th & 5| BHD | BAE
2 7 [ 4 [ 46 [ 106 | % [/l @ ﬁ;E1 INIETT = x§ g— ﬂ%m ,jﬁ B fT
i=1 ; _ T _ _ DE = E
7| & SR
Bl £
& 1% JREERIFEIE E %
MEY: 2 T 3 BESEAT | —RERT e e EMRET | ERekT = &
= | B & 3 3 1 2 6 & 7 T 3
18 E -3 -3 1 -1 -3 Bl 4 1 5 [
BRG] -1 =3 T =3

15




- B EDER

SRR _ EHRIERR - EBRIKE - ﬁﬁ%ﬁﬁ,ﬂu
S S Bl 3 ] B g B = ERAE] 3 3 ES B £

JE 52 60 -3 1373 B8l ES E Bl E R A= 6 = Bl =

% & 2 1 1 100.0 = i ¥ 60 8 7 T T 3 o -13

g & 31 44 -13 -29.5 X & 1 &+ T T T T

#| #® B 7 14 -7 1 1 4 14 -10

5% 0 2 4 -2 2 3 -1

A A&l N F 10 19 -9 T T 7 T8 11
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |&F B iE & & %= 3 4 -1 3 4 -1

MES: 52 | |®|5| ® % 14 13 1 6 1 -5
e | B 60 60| | E || H R L E 16 1 5 1 1 1 6 5

18 8 -8 -8 8 z D 9 10 -1 4 4
| A E 2 2 |®m[E _n B 12 38 Z T T pL) 75 &
= | B4 8l[m| LEBEZ

1% 3 | B B 3 -3 i i
MEE: 3 3 w| & 1
=8 & 44 44 wlt @

EwE | 13 3 7 ¥ 3 =3 [ = [ =

B =
- z = A 25 77 2 2 7 T7 18 =
R - REA B x5 &R 4 3 1 2 2
B A KT K] X[ 2] £ &3 B | & [&% Blg| FoFRL- T T 3 3
& & 8 10 7 7 8 77 1] 52 B[ 16 02| (|| H—T-E 1 6 -5 5 -5
# % | s 9 7110 6] 12| 10 6| 60 39 21| 60 |k z D i 20 21 -1 8 18] -10
12 5 -1 36| 2 -4 -3 58 358 |m[_& 7]
& T [ 2 1 1 2 —BRa0Em T 2 = [ = [ T
& & |gia 1 1 ) P T 6 5 5 =
18 5 1 ] o x 3 -3 -
& 5 Z 7 2 5 3 8 3 26 5[ 3 vl B =3 50 9 T 2 30 37 =7
% & [m& 8 7 4 4 5/ 10 6| 44 24| 20| 44 8| — BB 1 2 -1 1 -1 1 1
12 33 2 —7 2] 13 2] _-15] _-13
T ETA 5
EXTES = EETSES EHAR s
BRI BT 5] k| %F | B HAHAT — W8 E | B |l W8 RE | BE
0- [ 2~ [ 4 |6 |8 J[i0- [12- [i4 16— Ji8- [20- [22- [&z = m| EMm 70 (| = 3 i
XS 2 7 i 12 - 10| 12 3 T 52| |m| =@ 7 i % /i bl TR
w | B 5 1 1 11 9 4l 12 14 3 4 11 60| [= N it 70 5 N & 3 2

12 5 A 2 7 ] 3 2 2 S -8 [ EE® 3 T 2 _| — 13 T T El =R
w| A E [ 1 2| || ®RmW 2 2| pg LT R BT 1 2 mgrxw
= Bl 7L A N &t 2 7| ” ™ &

12 35 - i 1 N5t 5 i AF _mm X & m 2 1
MES: 1 3 3 7 Z 8 5 3 EE ] 23 = x| EBHmE 1 1
= |8 & 1 5 ol 7| 2| 4] 4] 1l a4 |E| EES 1 x| ABER x| BEHA

12 5 - 1 32 i 2 174 a1 13| |[F_ &5 | ERTEET 2 sl ERH

N &t 1 1 :J; ¥ @ By N & 3 7
| B R HT 2 1 7™ /N % 7 —Fm
L8 =E AR B —1——|s| BET =| whkm
= > > — % fT OE ! 2\ B % = % K
PR AR T2 [ a6 [ 106 [ 5 [nar] oo mn | s | <P BE L e ; Ne| E5® FlL am# i
XS Z 2 [ 71 K 7 1| 22 T 52| |[% LK T~ & T
w | B 1 5 1 1 1 3 1 9 8| 29 2| 60| [y FEET® 5 T o 5 = &

12 55 -1 -1 i 1 -2 37 8 ||| _ZEmme & & 52 2 31
| A E 1 1 2 N F 5 T
= | Bl &

B SR 1 1 - ERENLEERLLSEES
HEX: 1 1 1 1 4 7 7 12 3 PIRES BRI 7Y 5 T E K £ & | & E B — &
=8 & 5 1 1 4 1 6 8| 18 1| 44 50. 0% 38.5% 33.3% 62.5% 67.5% 38.5% 1% 50. 0%

2 R -4 -3 -1 1 1 -6 13| | AmE = % Z " = E B2 R X & — P | &0 £ &K

50. 0% 0% T00. 0% 8.6% |

X TEBHEOERGH £ T2AROERHH ‘Cillaf_twfﬁ)éc

16



- SITEOEY

FERR — e — £ A
] = B = pp. B
BB % 79 3 = i % 2 5l % &
® & 1 1 & o & | BE@ | A2 [ & |25 |5 & & | 18R
s = 15 30 15 -50.0 5 T 16 29 13 T [ 15 30]___-15
BEIEED 5 6 = 5 6 =
B 4 3 1 1 1 3 3
A A = F 1 -1 1 -1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12]&% £ R 2 2 2 2
MEX 76 16 it # 2 -2 2 -2
wlae| 2 29 i E 3 -3 3 -3
13 13 B|og 5 -5 5 -5
MEX: [ 1 — B 1 1 1 1
= | B E F B
12 3 [ i AME
=| & & 15 15 & %
; B 4 30 30 £ A 2 -2 2 -2
| -5 =5 T 1 1 1 2 -1
5 =R
A # 2 3 -1 2 3 -1
BEH - BEGI - F 1 -1 1 -1
B B[ X[ K[ X[ 2] [&% B | ® [&3 BEH 1 1 1 1
X & 2 3 3 5 T 2] 16 9 716
# ® | 5 3 5 1 5 8 2| 29 8] 21| 29
| -3 = 44 -8 13 1] -14] _-13]  SEHER
% = |2e ‘ ‘ ot " ® & % =&
125 [ T T T ~ & (o & | BEp | A% [ & |2 5|5 & & [ 8 R
X & 2 2 3 5 T 2 15 9 6 15 = B 16 29 -13 [ [ 15 30] -1
& & g 5 4 5 1 5 8 2] 30 8| 22| 30 T m B 7 F 2 2 2 2
w3 2 2 448 5 i_-16] _-15 % E B 7 W 2 1 1 2 1 1
w| B W 5 & 6 2 6 T T 5 3 8
A | HESEE 1 2 -1 1 2 -1
B R Al % % 15 158
0- [ 2= [ 4 [ 6 [ 8 [10- [12- |14 [16- [18- [20- [22- [&: Pl 2 o 2 4 -2 2 4 -2
MEX: [ 7 7 T [ T 3 2 6 |® & B F
| BLE 1 1 3 3 1 1 9 3 6 1l 2 |m| B £ % £ & 1 -1 1 -1
w1 [ 7 ) 5[ __-6] -] -3 % E = It o 1 -1 1 -1
| E 1 i B Lk # B
=|E & Z O b 3 6 -3 3 6 -3
1% 5 1 1 z D o
o | A F [ 7 2 T [ T 7 1 15 3] £
; i & 1 1 3 3 1 1 10 3 6 11 30 X BELFEUTORGER. ZOBIHET 5,
R I [ 7 I ] S
s BRDRESHERKRE (RRADSTRIZELE u:mo%m?g)
il N D
#EAHY ERALL o
TN N Eha ] — % | THET ac GRAETHES)
RREESE T 75 T 46 [ 106 | B [0 e | me | TP AR X & T (23 CD)
MEY [ 2 T [ 7 2 g T 16 B & 7_(0.1% 10_(86.4%) T_4.5%
s | B 2 1 2 5 1 6 13 4 29 -
18 [ 11 1] Al 5] 3] 13| iEMEARMA GEBEEhIZTEL L-IADMER)
| & E 1 1 EhLE 2 _(22.2%) Eh ok 7 (7.8%] » =
=|mE B &) (ER) (RED) S A
12 1 1 X & 2 (22.2% 4 (44_4%) 3 (33.3% 9
mEX: [ 2 T [ 7 2 7 T 15 B = 15 _(78.9%) 2_(10. 5% 2_(10. 5% 79
; i & 2 1 2 5 2 6] 13 4l 30| X mEAAE. BREmALRLAACHD.
12 35 [ 1121 46| 3] -15

17




- BEREOER

SEAERKR EHEERA - ERBRA - BRI
ES i & -] B 2w = EHAR] A : 3t £ B
[T 5 3 2 66.7 g al X & | a1 BER | A% 8 1B ] A1l 1B ]
& = i 5 3 2 5 3 7
g & 5 3 2 66. 7 X & 71 &+ T T T T
| #® B
B Z O i
A A&l N H T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 (&5t = iE & & %=
MES: 5 5 |®F|5| @ S 1 1 1 1
e | B 3 3 |B|g| wEULE 2 1 1 2 1 1
12 2 2] | z D 4 1 2l A 1 2l A
% | E R B 7 3 T [} 3 T
= | B4 8l[m| LEBEZ
1= | %M
i Eg 3 3 B i{f ) ﬁzﬂ
Bl
el 7 R I
51 =
. x = = T 2 B 1 2 =
R - REA B x5 &R 1 -1 1 -1
B B[ & K] X[ =Z] £ [&5 B | & [&& By FoFRIL-
3 [ T T 5 7 1 5| |®lm| -7 R
# % |asE 2 3 3 3 iR Zz DO 4 4 4 4
# R 1 1 -2 1 2 1 1 2 Bl 5 ]
= & ~§ —ﬁ;s‘ziﬁwt’z—gﬁ
sl ; ] Ml I~
X & [ T [ 5 7 1 51 (R & = 5 3 2 5 3 i
% & [m& 2 3 3 3 (=] —mzEoBEe
12 [ 1 [ 2 1 i 2
HiRT43 B
= = = = s
BRI BT 5] K8 | F | B |l W8 E | B |l W8 RE | BE
0- [ 2~ [ 4 |6 |8 J[i0- [i2- [i4 16— Ji8- [20- [22- [&z = m]| BEMm = | &
XS 2 [ [ 51 |m| mm@h o L el TN
w [ B2 1 1 1 3| |= T~ % N E
R 1 2| || E®m® 2 2 _| — & %l B R
w| A E | ERM pg LT R A o L BEEA
=|HI&E mL EAE N & i N &
12 R N &t 2 AF] e K& m
e 2 T 1 5 EE ] & = x| EHE
= |8 & 1 I 1 3l |&| JEEm x| AIED x| BEHA
12 1 ARNEINE 1] | EEATSES Bl ErH
N &t g EEE N F
| REM R = F
L8 =E AR o 5| EH® =| whkm
= > > — % fT P ! N B 34 = % K
o o NS 0 0 0 5 o I I Il Malelll R 2 e 2| EE® Fl ar#
| R E 1 ] 5 % LK N &
# Bl & 1 2 3 it It Ed 3 3 N i =1 E %
1 55 2| | _mrEsEr 5 5 5 5
| A E N F 3 3
RS
s 5
MEXS 1 Z 5| HEEFAGREEEOALAY FERKR EEOBEEBERFEEDS A aTkR
4B IE: i ? 3 i E3 3 =057 ERAL IO
2 5 - i 2 2l A& T (25.00 3__(5.0% T__(100.0%)
K3 T (33.3% 7 (66 1% Bl

X BERERRTESC. ERATHER.

18

X ZTOMICIE, AEFEEFEE

LB




- ZEHREBOER

SRR BHAERR - EERR - ERERTA
x T B m FHERE__ P 3 A B

L 2 -2 -100.0 B Al EXALEAREFAEXANL R i R

% & & & 2l - 2l 2

s = 2 -2 -100.0 X & 7 &

| % wp oo

B 2 0 i

A A N :
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |&F = T E & %

Y3 = @ %z
| B 2 2| (E|g| & L@

15 2| |= T O i 2l -2 2|
% | E R B 2l 2 2l 2
=|HIE 8l[m| LEBEZR

1 | BN B
BlaEl 2 # %, 0

|
a5 5 =2 LB i

£l =
. x = = 1 = 1 =
A - RE5 B| 24k
B B [ kK[ K[ X[ % * [&& B | & [&3t] |B[gx] FoFL-
* & Blg|l »—7-&E
# % |as 11 2 1 1o [®|%] % o i 1 - 1 -
W -1 1 -2 S - -2 |m[_& ]
* i B0
% & ?éj; w| H—7
Py =& & =2 =2
5 & |gs 11 2 11 2 (3] —mx@EoBEH
1# 5 o 2 ] |
AT B
= s = = s
Gelkcga) BT 5] frE | BE | BF | | F | BF |l fra | = | B
- [ 2 [ 4 [6 [8& [i0 [z [i& [i6 |18 _[20- |22 | &% 3 wm| BEWm E| 5
t X E 53] 225 'J,‘ﬁ & 47 I ET = W AT
| B 1 1 2| |= N &t N %

1 B B 2 (x| E@® [ —@m %l B R
5| & F g| ERW gl FRE = | mmms
ML mL EE@ N &t N -

1 5 Nt T _ms XEm
mES: L] 3 - x| EBE
= |8 & 1 1 2| |&| \EEW x| AMREM w| HAEH

1 550 T S 2 |FL_maE | EREE Sl mar#

N ml ma %
]| EORE o S 33 = F
. . | — % BT o ’ I\ B 54 j— % K
o o NS0 0 0 2 o I I I MaLelll R 2 e | 57 FlL rEn
" i3 % F X K& BT I\ B
# I & 1 1 2 it dt B I\ it =1 E %

1 550 B B 2| |7 LRz A B
5| & E hE

Bl 4
e

*

Ela= i i 2

1 550 B B 2

19




EDE RS A OB

SERR — — — ] EHERR - EBERRI - ﬁm&{mu - —
Al = pB =l pB 3 g& 3:]@' 4 F L4
B 5 3 3 5T |m s EXALEIEEAES AN EAEE zjml 3
5 T 17 3
g = 20 17 3 17.6 X & 7 & T T
#| % o+ 1l - 1l -
2z o th
B3l MmN B =2 =7
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | & &t = IE | & 32 1 1 1 1
f Eg }g 16 i m &, = 9 5 4 12 7 5
# Bl : 13 ! 8 H £ L) 58 4 2 2 5 3 2
18 3 3 |#ElLx o 2 3 - 2 4
-y Y ™ E 6] 11 200 15 5
GlE's dE
s #® Bt
B 17 IR
FhEmRl 3 3 R I
3
. T = = 3 ! -1 7 5 =
R - REA B £ A &R 3 3 4 4
B A X[ K[ X][=] T [5% B | & [&: BT FoFIL -
X & T T 2 T 2 7 2 16 7 16| |®|g| »—7-®E 1 1 1
#oum |EE 6 1 2 1 1l 13 7 6 13 [®[®]l = o 9 7 2 11 9 2
1 5 i -5 i -1 6 i 3 5 -2 3 & ]
X E — B EDB i = i T
& & | HLE & y 1 1 1 1
1 5 Bl A7 1| |
K& T T 2 T 3 9 3 20 15 520 BT & = 5[ 11 7 o[ 15 7
B % |me 9 1 3 2 1 1l 17 10 1l 11 sl —mxEogs 1 -1
1% 5 -8 T2 1 8 2 3 5 2 3
T ETA 5 e e
= = =
R R - : : i - - _ _ - - n - Emﬁm | E | & HRTH = HH | E | BE R HH | wE | BE
s - 16 — T10- — 14 — T18- — [2- [&% o] B 5 ] =
MY T 7 § 7 7 2 T 6 |m| mm@EW 1 2fﬁ 2 47 UsBT 1 z§ M=l 1 1
| B 2 2 1 3 1 1 1 1 1| 13| |= T~ 6 3 n 3 T T
gE] - 2 5[ 1 B 3 [| E@Mm [ —&Em T T %l B R
—EY m| ERE 2 2| pgl_E R AT = | mmms
%%E mL EE@ 5 T ) A
P ET AN G I T3 7 70 L : HIEEE 2 % ﬁ 1 1
= | B & 3 2l 2| 5 1 1 1 1 1|17 & AEES 2 (x| AMET T 2| BEHF
=1 ) 3 64 2 1 3 |FlL=sE | EEEE Bl EaH
%'&Eﬁ 2 2% EBEH /J\_Ii_ i T
4 < ; N F 1 2 -F
%m”-ﬁ‘ - R T | o e g H| EH® = e
PR AR a5 [ a6 | 105 [ 5 [ nar || mn | e | <P BE L e 2] ZE® Fl ar#
MEX: T [ 3 5 T 10 T = ™ X k& BT &
w B 2 3 5 2 1 4 1| 3 [ EE® T T8 —h & 5 2 &
1% 5 B i = I 3| |} L _mEEE 5 B 16 720
- Eg 3 T T
| B
E e
X & T 7 3 6 T 13 20
§ B & 3 3 1 5 1| 17
=B = 7 1 I ) 8 3

20



=T U N A OF=T 4

SRR _ EHEERR - BRIKA - ERERE
3 Bl 3 ] 15 2 m = EF3T5FY I : 5t E %
23 B3 39 35 4 1.4 g Al -3 il BRI A% 8 15 Al 15
% & 2 2 5 F 39 35 ! 7 7 57 g 16
B & 57 41 16 39.0 X & 1 &+
#| # W @ 4 8 -4 1 1 3 8 -5
5% 0 1 2 -1 1 2 -1
A &l @ F 5 70 5 T T 7 70 3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |&F B iE & & %= 3 2 1 12 2 10
MEX 39 B |[EZ| & % 1 7 4 14 9 5
e | B 35 B| || HR L E 13 7 6 1 1 19 10 9
=B 4 i |& z D i 7 8 -1 8 9 -1
| A& E 2 2 |®m[E ok B 34 2 10 T T 53 30 23
= | B4 8l[m| LEBEZR
12 5 2 2 m| B &M 1 -1 1 -1
MEE: 57 57 w| & 1
=|0F 4 41 wlt @
12 5 16 16 7 B T = T -1
B =
- Zx = A T8 T8 2 2 22 22
R - REA B £ A &R 3 2 1 3 2 1
H A X T K[ X[ &[] £ [&%F R | ® [&F ™ FoRIL - 1 1 5 i 7z
& & 6 7 [ 3 6 6 10| 39 5[ @39 (M| H-T-R 1 1 1 1
% |gisE 5 7 4 9 8 2| 35 25 10] 35| [®[Fl = o 16 12 4 26 14 12
1 5 i 7 -6 -1 -3 -2 8 4 4 4 & ]
% = X E 1 1 2 1 1 2 - — B EDB : } = i T
Bl & £ 1 1
1 5 1 1 2 s ) [ - 2| -2 2|
 E 12 8 [ 3 9 8 16| 57 39| 18] 57 vl B = 38 3 7 2 ) 56 37 19
% & |gE 6 7 5[ 11 9 3l 41 31 10 41 5| —BTBEOBHR 1 -1 1 -1
12 6 8l 6] 2 2 1 1316 3 816
T ETA 5
=% =%
BRI BT 5] K8 | F | B |l W8 | E | B |l W8 RE | BE
0- | 2- [ 4 [ 6 |8 [10- [12- [14 Ji6- [18- [20- [22- [ &% = m| BE MW 8 T E| = T [
ME¥ T 3 2 9 3 10 3 T 39 | MW 4 4| 3y L2 imhr =L W EA
wl A& 1 8 3 3 9 7 1 2 11 35| |= ot 3 70 N & [ [
12 35 - 1 36 6 -2 3 2 1 1 4 | EEm 2 i MT_[ —®Em T T %l B R B
e [ 1 2| |m| ®R®W pgLF R 1 ] Bl 3
x| 7L A N &t 2 6]~ N &
12 35 i 1 2 N5t 2 i 1F “ms X & m 2 7
MES: 1 [ 2 21 3 9 12 3 2 57 EE ] & = x| EHE
= |BIE 1 1] 5[ 4 10 7 1 2 1| 4] & EES 1 x| XFEER x| BEA
12 -1 1 ] ) T = 5 2 1 6] |[FL B | ERTEET 2 IIF_ERH
N ot T Tl (£ M N & ) 7
| B R HT 2 1 k] K 7 3 — R m
L8 =E AR B —T|s| BET =| whkm
. . | —h% BT = ‘ N F 32 = % K HT
AR RS T a6 [ 106 [ B [mar] o] me | o [CPM R o 5 Wz EET FlL ars 1 i
MY 3 T Z 8 5 7 19 K EE LA b8 T~ & T T
wl AL E 1 2 1 2 5 5 3 20 135l [ XEET® 5 8 o B & &
12 55 -1 1 i 2 3 Y I 4l | p|_ERsE & B 39 57
EE: 1 1 2 N 3 5 8
= | Bl &
1 1 1 2
MEY: 6 T i 1 11 3 22 57| EEEESoOEER
= |8 E 1 3 1 3 7 6 3 23 11 a1 HY HL | |
15, 1 3 i 1 7 3 I 16 [ 3@ 1% | 14 GLo% | 27 |
X FI1LUBENTORLULOEBEGEET, EEEHE - BEBE- S —H—%

BERELTWEEERARELTULS,

21




2 EUEREERSR
TEE D FHE - B AR

1B R EEZL] HITE BEm & oz
BE EEIES BE N . _ ZDfth i Al 4 |1EiE
BHEjE &% E At =& | BE 20| —& R [#Erdh | @7 | 20| BERE | Z0fth BRE
U5
s INEAE
&L A
N
aRE
=1 15~19
RO E—0~2a
INE
25~29
30~39
g 40~49 1 1| 333 2 -1
Jal’ 50~59 1 -1
;-j] 60~64
65~69
70~74 1 1| 333 +1
EwmEl 75~79 1 -1
80i% Ll E 1 1| 333 +1
N 1 1 2| 667 1 +1
F AR
& it 1 1 1 3| 1000 4 -1
| #m=E | 333 33.3 33.3 1000 | —_
il =3 3 1 4 —
B -2 +1 -1 — T
=R 1 1 — | — | — ] — ] — | — 2 [ 100.0 1 +1
Sk ;Eé'ﬁ;$ I ] I I I I 8] =3
R HE Ry T~ ~__ — | ~_ ~_ ~_ ~_
EK Ak ) TN T T T~ ~ ~ ~ ~— 3 -3
i 5= FAA~BH e . T ~— ~— ~— ~_
=~ & T I e e — | — |
juj Ak EER | — e e e
= 5 1 1 — | | T 2 4 -2
il =3 3 1 4
R -2 — [ -2

22




